EXERCICE 1 (7 points) Themes : fonctions, suites

Cet exercice est un questionnaire a choix multiples. Pour chacune des six questions
suivantes, une seule des quatre réponses proposées est exacte.

Une réponse fausse, une réponse multiple ou l'absence de réponse a une question ne
rapporte ni n’enléve de point.

Pour répondre, indiquer sur la copie le numéro de la question et la lettre de la réponse

choisie. Aucune justification n’est demandée.

1. On considere la fonction g définie et dérivable sur ]0; +oo[ par:
g(x) =In(x? + x + 1).

Pour tout nombre réel x strictement positif :

1 1

a.g'(x) = Pl b.g'(x) = x2+x+1
c.g'(x) =In(2x + 1) d.g'(x) = xjj:il .

2. La fonction x +— In(x) admet pour primitive sur |0 ; +oo[ la fonction :

a.x — In(x) b.xl—>% c.x— xIn(x) —x d. x —s 20

3. On consideére la suite (a,,) définie pour tout n dans N par:

_ 1-3"
=Ty
La limite de la suite (a,) est égale a:
a.— b. -1 c.1 d. +oo.
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4. On consideére une fonction f définie et dérivable sur [—2; 2]. Le tableau de
variations de la fonction f’ dérivée de la fonction fsur I'intervalle [-2; 2] est donné

par:

Variations de f’ \ 0 /
\

La fonction f est:

a.convexe sur [—2; —1]. b. concave sur [0 ; 1].

c. convexe sur [—1; 2]. d. concave sur [—2; 0].

5. On donne ci-dessous la courbe représentative de la dérivée f ' d’'une fonction f

définie sur l'intervalle [—2 ; 4].

3

5 1 0 U 1
-1

=2

-3

Par lecture graphique de la courbe de f’, déterminer l'affirmation correcte pour f:

a. f est décroissante sur [0 ; 2]. b. f est décroissante sur [—1; 0].

c. f admet un maximumen 1sur [0;2].  d.f admetun maximum en 3 sur [2;4].
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